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8  Berge 
  

Dina Schnell 
     

1. Der afrikanische Berg ist nicht neben dem zweithöchsten Berg. 
2. Ein Berg befindet sich im Kaschmir. 
3. Der mittlere Berg erreicht eine Höhe von 8124 m, neben ihm steht der Kibo. 
4. Ein Berg ist 7495 m hoch und befindet sich in Russland. 
5. Der Pik Stalin ist nicht der kleinste, aber auch nicht der höchste Berg. 
6. Der Berg ganz links erreicht mit 5890 m die geringste Höhe. 
 

FRAGE:            Welcher  Berg liegt im Kaschmir? 
  
  

    

   NAME:    

   HÖHE:    

   LAND:    

ANTWORT:  


